

ΕΝΩΣΗ
ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Π.Χ.Π.Θ.
"Ο ΑΓ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1978

Πληροφορίες: Μακρή Ελένη
Τηλ. 2313320043, 2313320042
Email: somateioap@yahoo.gr

Θεσσαλονίκη, 6-6-2024

Αρ. Πρωτ.: 11

Προς: 1. Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης
και Καταπολέμησης της φτώχειας
κ. Πύρρο Πρόδρομο

Κοιν.:

1. Υπουργό Κοινωνικής συνοχής και Οικογένειας κα Ζαχαράκη Σοφία
1. Πρόεδρο και μέλη του Δ.Σ. του Κ.Κ.Π.Κ.Μ.
2. Διοικητική Διεύθυνση Κ.Κ.Π.Κ.Μ
3. Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Κ.Κ.Π.Κ.Μ.
4. ΠΟΕΔΗΝ
5. ΕΔΟΘ

Αξιότιμε κ. Γενικό Γραμματέα,

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι οι εργαζόμενοι στα Θεραπευτήρια Χρονίως Πασχόντων και στα Παραρτήματα των Κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας ανά Περιφέρεια **ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΕΛΕΓΧΟ (RAPID TEST Ή ΜΟΡΙΑΚΟ ΕΛΕΓΧΟ) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΟΥ SARS-COV-2.**, σύμφωνα με την Εγκύκλιο /ΑΔΑ 6ΜΔΨ46ΝΛ2Α-2ΗΘ

Επανελημμένα έχουμε θέσει το θέμα ανάκλησης του μέτρου της υποχρέωσης προσκόμισης (τελευταίο έγγραφο 18-10-2022) καθώς μέχρι πρόσφατα η ΚΥΑ που αφορά τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας, στο Παράρτημα 1 που αναφερόταν στη λειτουργία των Παραρτημάτων των ΚΚΠ, προβλέπει για τους **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ** την υποχρέωση όχι μόνο να διεξάγουν rapid test αλλά αυτό να γίνεται με δικής μας επιβάρυνση, καθώς

Α. οι κινητές μονάδες του ΕΟΔΥ δε βρίσκονται τοποθετημένες σε διάφορα σημεία των πόλεων για τη διενέργεια rapid test με αποτέλεσμα όλοι εμείς οι εργαζόμενοι στα Παραρτήματα των Κ.Κ.Π. να υποχρεούμαστε να πληρώνουμε οι ίδιοι την διενέργεια του test, όπως άλλωστε κάνουμε το

τελευταίο χρονικό διάστημα που αν και όντας ΠΛΗΡΩΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΙ και αν και ακόμα και στα Νοσοκομεία έχει υπάρξει πλήρης άρση των μέτρων εμείς είμαστε υποχρεωμένοι στην προσκόμιση rapid test.

Β. κλιμάκια του ΕΟΔΥ επισκέπτονται μία (1) φορά την εβδομάδα και σε πρωινό ωράριο το Π.Χ.Π.Θ. όπως και τα υπόλοιπα Παραρτήματα του Κ.Κ.Π.Π.Κ.Μ. και διενεργεί rapid test στους εργαζόμενους που βρίσκονται σε υπηρεσία. Ωστόσο, όπως υποθέτουμε ότι γνωρίζετε η λειτουργία των δομών μας είναι 24ωρη με αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι που εργάζονται σε απογευματινό ή βραδινό ωράριο ή ακόμα και όσοι βρίσκονται σε άδεια να πρέπει να πληρώνουν από τον αποδεκατισμένο μισθό τους σε φαρμακείο 10 € κάθε εβδομάδα, δηλ. κατ. ελάχιστο 40€/μήνα για να προσκομίσουν στην υπηρεσία αρνητικό αποτέλεσμα.

Γ. Τα φαρμακεία που διενεργούν rapid test είναι ΠΛΕΟΝ ελάχιστα.

Δ. η πανδημία, σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας από τις 5 Μαΐου 2023 έχει λήξει!!!!

Μετά και την κήρυξη από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας του τέλους της παγκόσμιας κατάστασης έκτακτης ανάγκης, και ακόμα και τα νοσοκομεία έχουν επιστρέψει σε κανονικούς ρυθμούς λειτουργίας, τα παραρτήματα των ΚΚΠ λειτουργούν με τα ίδια πρωτόκολλα γεγονός που προκαλεί τη δυσφορία και αγανάκτηση των εργαζομένων, που στο σύνολό μας έχουμε εμβολιαστεί ακολουθώντας της οδηγίες των αρμόδιων επιτροπών καθώς και νόμο του κράτους, ώστε να προστατεύσουμε τους συνανθρώπους μας που φροντίζουμε όσο και για να μπορούμε να εργαζόμαστε.

Τα τελευταία χρόνια έχουμε καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝΤΑΣ ΣΕ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, διασφαλίζοντας ότι οι δομές μας δεν θα μετατραπούν σε εκατακόμβες νεκρών, όπως πολλοί πιστεύανε.

Παρόλα αυτά και η πολιτεία δεν αναγνώρισαν την προσφορά και την υπεράνθρωπη προσπάθειά μας, αλλά έχουν βάλει στόχο την ταλαιπωρία και την όσο το δυνατό μεγαλύτερη συρρίκνωση του ήδη επιβαρυσμένου οικονομικού μας προϋπολογισμού.

Μάλλον το ΕΠΙΔΟΜΑ που δόθηκε ΜΟΝΟ στους εργαζόμενους του Υπουργείου Υγείας και στην Ελληνική Αστυνομία θα πρέπει να εκταμιευτεί από τη δική μας τσέπη.

κ. Γραμματέα σας ενημερώνουμε ότι οι εργαζόμενοι του Π.Χ.Π.Θ

ΘΑ ΑΠΕΧΟΥΜΕ

**ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΠΛΗΝ ΟΣΩΝ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΔΥ ΣΤΟ Π.Χ.Π.Θ. ΚΑΙ ΜΟΝΟ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΒΑΡΔΙΑΣ**

Ο Πρόεδρος
Γούτσικος Γεώργιος



Η Γενική Γραμματέας
Μακρή Ελένη